



Новогоднее поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова

Уважаемые соотечественники! Вот и прошел 2013 год! В минувшем году очень много позитивных изменений произошло в нашей республике. Строится современное, красивое жилье, различные социальные и промышленные объекты, существенно улучшилась криминогенная обстановка. Благодаря грамотной и целенаправленной деятельности руководства республики, слаженной работе всех правоохранительных органов при поддержке населения в 2013 году в республике не допущено ни одного террористического акта. Все эти достижения стали возможными благодаря, в первую очередь, Главе Республики Ингушетия Юнус-Беку Евкурову и всему руководству республики, слаженной деятельности всех органов законодательной и исполнительной власти, самоотверженной работе всего нашего народа. Следственное управление Следственного комитета России по Республике Ингушетия, являясь неотъемлемой частью нашего общества, всегда прилагало все свои усилия на укрепление законности и правопорядка в республике и в стране, это наша первостепенная задача и этом направлении мы будем работать и дальше. Дорогие друзья! Каждый из нас связывает с наступающим Новым годом новые надежды и ожидания, строит планы, намечает пути их осуществления. Искренне поздравляю вас с наступающим 2014 годом! Желаю вам в Новом году свершения всех ваших добрых начинаний и всех ваших надежд. Пусть новый 2014 год окажется для вас годом благополучия. Пусть сбудутся самые светлые мечты и всегда рядом с вами будут ваши родные и близкие. Пусть в ваших домах всегда царят мир, тепло, уют и взаимопонимание. Крепкого вам здоровья, счастья и успехов в новом году!

31 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644936>